



"Управляющая Компания Северобайкальские Тепловые Сети" (признание банкротом, уведомление о формировании ликвидационной комиссии и назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия Общества с ограниченной ответственностью

Регион Республика Бурятия

ИНН 0317008217

ОГРН 1070317000995

ОКПО 80956114

OKATO 81420000000

Расшифровка Северобайкальск

OKATO

Факс 35-62

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
	70 Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.32	2.1 Основной	Управление эксплуатацией жилого фонда

Реестр недобросовестных плательщиков

"Управляющая Компания Северобайкальские Тепловые Сети" (признание банкротом, уведомление о формировании ликвидационной комиссии и назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия Общества с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А10-1521/2012 от 03.10.2012

Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети, ООО Сбыт, Комитет по управлению городским хозяйством Администрации муниципального образования город Северобайкальск, Муниципальное предприятие Северобайкальскэнерго, ООО Феникс, Показать все
Ответчик	ООО Управляющая компания Северобайкальские тепловые сети , ООО "Сбыт"

Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	ООО Сбыт			
Дело № А10-2597/201	2 от 18.06.2012			
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	ООО Сбыт			
Дело № А10-2230/201	2 от 28.05.2012			
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	Северобайкальский районный отдел судебных приставов Управления Федеральнойслужбы судебных приставов по Республике Бурятия			
Дело № А10-2223/201	2 от 28.05.2012			
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	Северобайкальский районный отдел судебных приставов Управления Федеральнойслужбы судебных приставов по Республике Бурятия			
Дело № А10-1904/201	2 от 02.05.2012			
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	ООО Сбыт			
Дело № А10-1299/201	1 от 19.01.2012			
Суд	ФАС Восточно-Сибирского округа			
Истец	Муниципальное предприятие Северобайкальскэнерго			
Ответчик	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Дело № А10-4195/2011 от 11.01.2012				
Суд	4 арбитражный апелляционный суд			

Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети
Ответчик	Северобайкальский районный отдел судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Республике Бурятия, Управление Федеральной службы судебных приставов по РБ
Дело № А10-2027/201	1 от 02.11.2011
Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	Муниципальное предприятие Северобайкальскэнерго
Ответчик	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети
Дело № А10-4191/201	1 от 01.11.2011
Суд	АС Республики Бурятия
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети
Ответчик	Северобайкальский районный отдел судебных приставов Управления Федеральной службы судебных приставов России по Республике Бурятия, Управление Федеральной службы судебных приставов по РБ
Дело № А10-4081/201	1 от 24.10.2011
Суд	АС Республики Бурятия
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети
Ответчик	Муниципальное предприятие Северобайкальскэнерго
Дело № А10-1522/201	1 от 20.10.2011
Суд	4 арбитражный апелляционный суд
Истец	МУП Система город Северобайкальск
Ответчик	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети
Дело № А10-2271/201	1 от 18.10.2011
Суд	ФАС Восточно-Сибирского округа
Истец	ООО Сбыт
Ответчик	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети

Дело № А10-1432/2011 от 23.08.2011

Суд	4 арбитражный апелляционный суд			
Истец	МУП Система город Северобайкальск			
Ответчик	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
<u>Дело № А10-2875/2011 от 02.08.2011</u>				
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) по Республике Бурятия в Северобайкальском районе			
Дело № А10-2874/2011	от 02.08.2011			
Суд	АС Республики Бурятия			
Истец	ООО Управляющая компания Северобайкальские Тепловые Сети			
Ответчик	Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) по Республике Бурятия в Северобайкальском районе			

Государственные контракты

"Управляющая Компания Северобайкальские Тепловые Сети" (признание банкротом, уведомление о формировании ликвидационной комиссии и назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия Общества с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Управляющая Компания Северобайкальские Тепловые Сети" (признание банкротом, уведомление о формировании ликвидационной комиссии и назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия Общества с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Управляющая Компания Северобайкальские Тепловые Сети" (признание банкротом, уведомление о формировании ликвидационной комиссии и назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия Общества с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 26.06.2007. Компания "Управляющая Компания Северобайкальские Тепловые Сети" (признание банкротом,

уведомление о формировании ликвидационной комиссии и назначение ликвидатора), Ликвидационная комиссия Общества с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 671700, Республика Бурятия, г Северобайкальск, ул Объездная 2//1 и специализируется на Управление эксплуатацией жилого фонда. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0317008217, ОГРН 1070317000995, ОКПО 80956114.